

# 周润发冒台风砍树清路被“活捉”

## 还有这些“没名字”的身影更让人暖哭

8月23日,台风“天鸽”来袭,以强台风级强度在广东珠海登陆。截至目前,已造成16人遇难,其中珠海4人,中山3人,江门1人,澳门8人。据说,这两天,岭南一带的人们没点功夫都不敢出门。可就在大家都停工停课躲在家的时候,有一位“热心市民周先生”却干了件暖心的事儿。

据报道,有网友在香港九龙窝打老道,目击一名男子冒着强风,徒手帮忙清理路面,移走倒塌的树木。仔细一看才知道,男子居然是“发哥”周润发。据报道称,当日香港发出10号飓风信号下,62岁的周润发一个人在九龙窝打老道锯树枝。当时树枝折断塌在路面,经过的车辆因此绕道造成逆向行驶,交通状况十分危险。

他身穿连帽雨衣外套,下半身是短裤加凉鞋,手上拿着树枝移到安全的位置,事后还亲切答应和网友拍合照。照片通过目击网友曝光后,众人纷纷提醒发哥小心,照片随后被删除。

周润发事后受访,表示当时正搭车准备回家,“看到马路有个树枝,所以下车帮忙把树枝拿走,让大家可以通过。”据了解,周润发刚从加拿大拍完新片《无双》,回香港休息,而窝打老道附近相传是他最常被网友“野生捕获”的地区。

得知“热心市民周先生”的好人好事,网友们纷纷为其点赞:德艺双馨。

天灾无情人有情!其实,和“周先生”一样热心的市民就在我们身边。

①22日晚,广东清远一位大叔用了半个小时,在风雨中扶起百米马路护栏,方便过往车辆通行。

②在珠海香洲区金海湾花园,因海水倒灌,车库被淹,有居民在车库里被困近两小时。珠海潜水圈的一些潜水爱好者、珠海红十字会救援志愿者收到消息,自发带上潜水装备赶往现场,



场,与现场民警合力,潜入被水全部淹没的车库里救出两名被困人员。

③23日晚,珠海一家面食店为市民免费派发近两万个窝窝头,每位市民可以拿两个,没有一个人多拿。

④交警、路政等各有关部门坚守岗位泡在水中、淋在雨中为市民清淤、排险、疏导交通,快递小哥风雨中送外卖……他们的身影值得点赞。

□ 荐读

### 清华校长寄语“向美而行”提及一位13岁合肥少年

刚刚报到的近3800名清华本科新生,昨天迎来了自己的开学典礼。清华校长邱勇寄语他们要向美而行,学会欣赏艺术之美和自然之美,用心感受科学之美,要用一生去追求人性之美。

在上午的开学典礼上,计算机系副教授邓俊辉作为教师代表发言,他叮嘱新生们要扫除“傲”气、扫除“习”气、扫除“躁”气、扫除“俗”气,要学会合理地使用现代化信息工具,“给自己留出足够的时间和空间吧,去阅读、沉思、咀嚼、畅想,去神聊、质疑、争论抑或发呆。”

校长邱勇面对全体新生发表了题为《向美而行》的发言,邱勇说,年轻的你们如此优秀,作为校长感到无比高兴和自豪,“你们当中有立志从事新闻工作、来自西藏拉萨的藏族姑娘次旦央吉同学;有年仅13岁、来自安徽合肥的盛一博同学;有热爱中国文化、来自美国加利福尼亚的RoanGuinan(秦荣)同学。祝贺次旦央吉、盛一博、RoanGuinan(秦荣)通过自己的努力成为清华的一员,也祝贺全体2017级同学圆梦清华!我希望某一天在校园里骑车与你们偶遇,在游泳馆里看见你们矫健的身姿。我更希望,经过大学四年的学习生活,你们具有健全人格、宽厚基础、创新思维、国际视野和社会责任感。”

邱勇寄语新生,欣赏艺术之美和自然之美,需要有开放的心态,也需要有探索的勇气。广阔的科学世界蕴含着无限的大美和惊喜,新生们要勤于思考、勇于探索,努力去品味科学中最美妙的诗篇。他希望新生们以那些坚守理想价值、具有高尚品格的人为榜样,在完善自己、铸就个人美好人生的同时,温暖整个世界。“世界是多彩的,希望你们与美相伴;人生是漫长的,希望你们向美而行。” ■据《北京晚报》

## 圣牧有机奶携手市场星报, 5万包产品馈赠合肥市民

圣牧奶品合肥大型推广活动, 厂家直供, 每包牛奶都可以进行有机码追溯。

没有中间环节, 砍掉渠道加价, 从乌兰布和沙漠直接到消费者手中, 确保“一包一码”、“全程有机”、“可控可追溯”, 圣牧高科一直致力于给国人奉上一杯放心奶。

圣牧有机酸牛奶/原价: ~~240元/3提~~  
**酸奶: 110元/3提**  
 净含量: 205ml\*12包  
 保质期: 11月



圣牧有机纯牛奶/原价: ~~240元/3提~~  
**纯牛奶: 100元/3提**  
 净含量: 250ml\*12包  
 保质期: 10月

地址: 三孝口龚湾路与迴龙桥路交口10号(原永红路10号 市场星报社旧址)  
 时间: 8月25日、26日(本周五、周六) 数量有限, 预购从速!

惠购热线: 0551-64376956